

## Consultas Realizadas

### Licitación 409841 - SEGURO DE VEHICULOS

#### Consulta 1 - Siniestralidad

Consulta	Fecha de Consulta
	19-07-2022
Favor proveer siniestralidad de los últimos 3 años. Detallar los daños y montos en guaraníes	

Respuesta	Fecha de Respuesta
	27-07-2022
En respuesta a lo solicitado se detalla lo siniestros comunicados:  <input type="checkbox"/> ** Monto Gs. 9.843.453.- <input type="checkbox"/> ** Monto Gs. 7.565.132.- <input type="checkbox"/> ** Monto Gs. 12.930.909.- Obs: En los últimos 3 años (2019,2020 y 2021) en la firma ASEPASA no se detalla siniestro alguno, los importes mencionados mas arriba corresponden a los años 2016, 2017 y 2018.	

#### Consulta 2 - Consulta al PBC, Capacidad Financiera

Consulta	Fecha de Consulta
	20-07-2022
Solicitamos a la convocante reducir el requisito limitante del Margen de Solvencia 3.0 al último presentado 30/06/2021 y modifique a 2.0 al último ejercicio cerrado presentado a la autoridad de control, así también el Fondo de Garantía a Gs. 30.000.000.000, al 30/06/2021 (Último ejercicio Cerrado) y con referencia a la Cantidad de Reaseguradores: Tres (3) que se adecue a dos (2) Reaseguradores ya que se trata de una contratación directa y no se adecua al pliego de bases y condiciones estándar aprobado por Dirección Nacional de Contrataciones Públicas. Entendemos que dichos requerimientos restringen de manera excesiva, la participación de compañías oferentes que claramente cuentan con capacidad técnica y financiera para cumplir a cabalidad con las condiciones contractuales, más aún cuando se trata de seguros del riesgo Automóviles.	

Respuesta	Fecha de Respuesta
	27-07-2022
Favor remitirse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones. Es facultad de la Convocante establecer y evaluar los criterios y/o parámetros para lograr la plena garantía de sus intereses. En el mercado existen varias empresas que cumplen con el requisito, por lo que nos mantenemos en lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones.	